

## Sväté omše a úmysly v kostole sv. Martina v Martine

Po	27. II. 2017	06:00	Za zdravie a Božie požehnanie pre rodinu Urbanovú
		18:00	+ Jaroslava (f)
Ut	28. II. 2017	06:00	+ Ján Mária a Ján Mária Imrich a Terézia a brat Teodor
		18:00	+ Pavol a Pavlína
St	1. III. 2017	06:00	Za zdravie a božie požehnanie pomoc pre Máriu
		18:00	+ Mária, Michal, Anna a Vincent
Št	2. III. 2017	06:00	+ Danka (f) Jozef Mária Ema Emil
		18:00	+ Iveta Miklášová + rodiny Gulíčková a Mokrašová
Pi	3. III. 2017	06:00	+ Cyril Helena Jozef Regina súrodenci a švagor
		18:00	+ Serafín Emília Ľubomír Anna Ján
So	4. III. 2017	07:00	Za zosnulých farníkov
		18:00	+ Michal a Mária Šmondroví; + Koloman a Mária Capkoví; + Cyril a Vierka Mazúroví
Ne	5. III. 2017	07:00	Za živých a mŕtvych členov ružencového bratstva
		08:30	Za zdravie a božie požehnanie pre Žofiu a Milana
		11:00	Za farníkov
		18:00	+ Milan a Kristína

**Pohreby** – Mária Košťáliková; Ivan Foltin

### Jubilejný rok Fatimy BRATISLAVA 25. marec 2017 sobota Večeradlo pri morovom stípe o 18:00 hod.

25. marec - má hlbšie korene. V tento deň v roku 1984 pápež Ján Pavol II. spolu s biskupmi sveta zasvätil celý svet a Rusko k Nepoškvrnenému Srdcu Panny Márie. Týmto bola po dlhom 67 ročnom očakávaní a viacerých pokusoch konečne splnená podmienka z Fatimy pre prislúbený triumf. A o 4 roky na to, práve v tento deň 25. marca 1988 v Mariánskom roku sa uskutočnilo zhromaždenie veriacich u nás v Bratislave. Tiež nemožno nevidieť súvislosť, že tento skutok viery bol ovocím splnenia podmienky a z toho zasvätenia čerpal svoju silu. Takto sa pred našimi očami uskutočňuje Boží plán, toto je Božie dianie v našej dobe, za ktoré budú generácie Boha oslavovať. A my sa tu nesmieme stratiť. Keď nám bolo dané toto svetlo, my o ňom nesmieme mlčať. Sme povinní všetkým vydať toto svedectvo, aby všetci vedeli, akú dobu žijeme a čoho sme súčasťou. Lebo sa to týka všetkých ľudí, čo žijú s nami v tejto dobe. Toto je východisko z biedy našej doby, toto je cesta, ktorú nám samo nebo predznačilo, nebude pre nás inej cesty a iného východiska, to musí každý vedieť. Za toto sme tu dnes.

Tento rok je 100-té výročie Fatimy. Aj teraz 25. marca tiež z vierou a spolu s našou Nebeskou Matkou chceme prísť a vyznať svoju vieru. Povzbudzujeme aby sa aj ostatní, ktorí v srdci cítia potrebu svojej viery pripojili k nám. V blahej pamäti, keď bol pápežom Ján Pavol II., tak sa slovenským pútnikom v Bazilike sv. Petra 9. novembra 1996 takto prihovoril: „**Slovensko má osobitnú úlohu pri budovaní Európy tretieho tisícročia: DOBRE SI TO UVEDOMTE! Svojimi tradíciami a svojou kultúrou, svojimi mučeníkmi a vyznávačmi, živými silami svojich nových generácií je povolanie ponúknuť veľmi významný príspevok do skutočného pokroku tohto kontinentu. Slovensko je povolanie ponúknuť Európe predovšetkým dar svojej viery v Krista a svojej úcty k Panne Márii.**”

Tieto povzbudivé slová dne už sv. Jána Pavla II. sú pre nás Slovákov tak povzbudivé, že na to nesmieme zabudnúť a máme si to stále pripomínať. Terajší Pápež František, tiež apeluje na nás kresťanov a hovorí Cirkev nechce gaučovských kresťanov. Čo táto výzva hovorí pre nás? Že máme svoju vieru vyznať verejne, že máme byť viditeľní. A nakoniec Panna Mária nám vo Fatime hovorí: Moje Nepoškvrnené srdce zvíťazí. Pripojme sa s modlitbou ku Nebeskej Matke s ňou nakoniec zvíťazíme. Eva Zajasenská.

Týždenník farnosti sv. Martina v Martine, nepredajné, tel: 043-4238414; mail: [mt.mesto@fara.sk](mailto:mt.mesto@fara.sk)  
web: martin.fara.sk, reg. číslo: SKO MT 7/92, imprimatur: Mons. R. Baláž, Banská Bystrica 2. 2. 1999, No: 150/99

# Farský list č. 7 / 2017

## Farské oznamy

Ôsma nedeľa cez rok

26. február 2017

### Liturgický kalendár

Po	27. II. 17	Féria
Ut	28. II. 17	Féria
St	1. III. 17	<b>Popolcová streda</b>
Št	2. III. 17	Féria
Pi	3. III. 17	Féria
So	4. III. 17	Féria
Ne	5. III. 17	<b>Prvá pôstna nedeľa</b>

**Upratovanie kostola** – Za upratovanie kostola ďakujeme farníkom zo **Stráni**. Na budúci týždeň prosíme o upratovanie farníkov z časti mesta **Stred**.

**Eucharistická adorácia** – s Loretánskymi litániami ku cti Panny Márie bude dnes o 15.00.

**Moc modlitby a pôstu** – Vo štvrtok 2.3.2017 po večerej svätej omši o 19:00 bude mať v kostole sv. Martina prednášku laický evanjelizátor Pavol Strežo, známy z relácií televízie LUX. Témou bude „Moc modlitby a pôstu“. Srdečne ste všetci pozvaní.

**Večeradlo v Bratislave** – Pri príležitosti výročia sviečkovej manifestácie 25. marca 1988 v Bratislave a jubilejného roku Fatimy bude 25. marca 2017 v Bratislave Večeradlo. Podrobnejšie informácie nájdete na nástenke v predsieni kostola a na webe našej farnosti.

**Zbierka na Charitu** – Na budúcu nedeľu - prvú pôstnu - bude zbierka na Charitu. Za vaše milodary vám vopred veľmi pekne ďakujeme.

**Ponuka práce** – Nezisková organizácia SAMARITÁN ponúka pracovné miesto „opatrovateľky“ v domácom prostredí. V prípade záujmu sa prihláste u pani Mgr. Dagmar Karpatskej na telefóne 043 / 423 75 77

**Katechumenát: v sobotu 11. marca o 9:00 na fare v Turčianskom Petre bude 1. stretnutie.** Program 16 stretnutí raz za dva týždne. Určení: dospelým, ktorí sa chcú pripraviť na krst, eucharistiu a birmovanie; dospelým, ktorí boli ako deti pokrstení, ale nepristúpili k 1. sv. prijímaniu alebo k birmovaniu; všetkým, ktorí už cítia, že dozrievajú vo viere, chcú prijať sviatosť birmovania a stať sa tak naplno členmi Kristovej katolíckej Cirkvi; všetkým, ktorí už na birmovke boli, ale cítia, že by im nezaškodilo znovu si prelúskat' kresťanstvo a princíp jeho fungovania. Dajte, prosím, vedieť všetkým, ktorých by sa to mohlo týkať – a kto sa chcete zúčastniť, dajte o sebe, prosím, vedieť na farskom úrade alebo stačí aj majlom, na FB a pod. – aby sme pripravili materiály.

**Popolcová streda** – Popolcovou stredou začíname obdobie veľkého pôstu ako prípravy na Veľkonočné sviatky. Na popolcovú stredu je prísny pôst a zdržiavanie sa mäsitého pokrmu. Záväzný je pre všetkých veriacich od 18. do 60. roku života. Choroba ťažká práca alebo iný vážny dôvod oslobodzujú od tohto pôstu. Mladších ako 18. rokov zaväzuje iba zdržiavanie sa mäsitého pokrmu a nie je možné nahradiť ho iným skutkom pokánia. Na popolcovú stredu pri svätých omšiach po evanjeliu sa bude požehnávať popol a značiť na čelách veriacich ako znamenie pokánia. V pôstnom období sa zakazuje zdobiť oltáre kvetmi a organ a hudobné nástroje sa dovoľujú používať len na udržanie a sprevádzanie spevu, čo zodpovedá kajúcemu rázu tohto obdobia.

**Hoci popolcová streda nie je prikázaný sviatok, svätá omša bude aj o 16:00 hod.**

**Pobožnosť Krížovej cesty** - Počas pôstneho obdobia sa budeme modliť Krížovú cestu každý piatok o 17:15 hod a každú nedeľu o 15.00 hod. Na budúcu nedeľu sa Krížovú cestu budú modliť akolyti. Pobožnosť Krížovej cesty sa budeme modliť aj na Popolcovú stredu o 17:15.

